FONDAZIONE “CASA DEI BAMBINI SANGIORGIO GUALTIERI”

A D R A N O

VERBALE DI GARA RELATIVO ALL’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI VIGILANZA ARMATA AL FINE DI GARANTIRE ADEGUATO PRESIDIO AGLI IMMOBILI DI PROPRIETA’ DELLA FONDAZIONE SITI IN ADRANO, VIA VITTORIO EMANUELE NN.400 E 402. 

L’anno 2020 il giorno cinque del mese di giugno alle ore 16,15 nella sede della Fondazione sita in Adrano Via San Pietro n. 37, il sig. Zignale Angelo Segretario della Fondazione alla presenza del Commissario Regionale dott. Carmelo Parrino  e del sig. Russo Nicolò Economo ha proceduto all’apertura delle offerte economiche pervenute per l’affidamento del servizio di vigilanza armata al fine di garantire adeguato presidio agli immobili di proprietà Fondazione siti in Adrano, via Vittorio Emanuele nn.400 e 402, e premette che:
Con delibera commissariale n. 16 del 05/06/2020, si è stabilito di procedere all’affidamento del suddetto servizio di vigilanza armata dando mandato al segretario della Fondazione di pubblicare sul sito istituzionale dell’Ente una lettera/invito per ottenere una congrua ed ottimale proposta di servizio di vigilanza dei fabbricati della Fondazione sopra  specificati, per un periodo di anni uno, decorrente dalla data di sottoscrizione del relativo contratto; 


Che  tale servizio di vigilanza può essere fornito ed espletato solamente da istituti in possesso di qualificata esperienza e di alta professionalità;


Con la stessa delibera si è stabilito altresì di affidare il suddetto servizio all’istituto che offrirà il prezzo più economico per la Fondazione;


Che  entro le ore 12,00 del giorno 31/05/2020 sono pervenute n. 2 offerte che qui di seguito vengono indicati:
-  ISTITUTO DI VIGILANZA VIGILSICULA soc. coop., con sede legale nel comune di Grammichele (CT),  C.da Giandritto, n.3;    
-  ISTITUTO DI VIGILANZA C.S. POLICE s.r.l.,  con sede legale nel comune di San Giovanni La Punta (CT), via P. Mascagni n. 48;

Tutto ciò premesso il Segretario, constatata e fatta constatare l’integrità dei plichi pervenuti, procede all’apertura della buste contenenti il prezzo offerto dalle ditte  in gara, che qui di seguito viene riportato:

- ISTITUTO DI VIGILANZAVIGILSICULA soc. coop. OFFRE EURO 430,00 IVA COMPRESA;                                                               - ISTITUTO DI VIGILANZA C.S. POLICE s.r.l.            OFFRE EURO 300,00 IVA COMPRESA.  
Pertanto il servizio di vigilanza armata al fine di garantire adeguato presidio agli immobili di proprietà Fondazione siti in Adrano, via Vittorio Emanuele nn.400 e 402, viene aggiudicato allo ISTITUTO DI VIGILANZA C.S. POLICE s.r.l, con sede legale nel comune di San Giovanni La Punta (CT), via P. Mascagni n. 48, partita IVA 04483220879 che ha offerto il prezzo mensile di €. 300,00 IVA compresa:
Del che il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue:
Il Segretario                                  Sig.  Zignale Angelo

Il Commissario                             Dott. Parrino Carmelo                             

L’Economo                                   Rag.  Russo Nicolò                  

