FONDAZIONE “CASA DEI BAMBINI SANGIORGIO GUALTIERI”
A D R A N O
DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO REGIONALE

Delibera n. 29/2020
Oggetto: Riconoscimento spese sostenute da Arena & Rametta srl.
L’anno duemilaventi, il giorno diciotto del mese di dicembre, nei locali della Fondazione in Adrano, via San Pietro, n.37, il Commissario Regionale Straordinario della Fondazione dott. Carmelo Parrino, nominato con D.A. n. 27/GAB serv.9 IPAB del 24/03/2020, con l’assistenza del Segretario sig. Zignale Angelo, ha adottato la seguente deliberazione.

Premesso:
Che a seguito di richiesta integrazione documenti per il perfezionamento della Segnalazione Certificata di Inizio Attività (SCIA) inerente al cambio di destinazione d’uso dei locali di proprietà della Fondazione siti in Catania via Della Tessitoria nn. 2-6-8, piano terra, censito al Catasto Urbano foglio 18, particella 72, sub.4, concessi in affitto alla società Arena & Rametta srl, da bottega C/1 a laboratorio Artigianale C/3, richiesti dal Comune di Catania è stato necessario provvedere al pagamento di diverse somme, che la società affittuaria, così come comunicato con Email del 6 Agosto 2020, per accelerare i tempi della chiusura della SCIA, si è resa disponibile ad anticipare le spese di competenza della Fondazione per un totale di € 1.756,00, sotto elencati, che verranno defalcati dal canone di affitto di Agosto 2020 e parte di Settembre 2020 e precisamente:
· € 500,00 Diritti di Segreteria per il rilascio di SCIA in sanatoria;

· € 489,80 Costo di Costruzione pari al 7,5% importo valori;

· € 516,00 Oneri di Urbanizzazione;
· € 250,00 Integrazione Diritti di Segreteria.
Che la società Arena & Rametta srl, ha provveduto, come da accordi, al pagamento dell’importo spettante alla Fondazione pari ad € 1.756,00 per la procedura per cambio di destinazione d’uso, necessaria per continuare a rendere affittabile l’immobile oggetto della presente deliberazione, da parte della società Arena & Rametta srl,  e trattenendo quanto anticipato nei canoni di affitto di Agosto e Settembre 2020;

Tutto ciò premesso

DELIBERA

Liquidare e pagare alla società Arena & Rametta srl, l’importo complessivo di € 1.756,00, quale rimborso delle somme anticipate per il pagamento del perfezionamento della Segnalazione Certificata di Inizio Attività (SCIA) inerente al cambio di destinazione d’uso dei locali di proprietà della Fondazione siti in Catania via Della Tessitoria nn. 2-6-8, piano terra, censito al Catasto Urbano foglio 18, particella 72, sub.4, concessi in affitto alla società Arena & Rametta srl, da bottega C/1 a laboratorio Artigianale C/3, richiesti dal Comune di Catania.
Impegnare la somma complessiva di € 1.756,00 al Cap. 22 “Spese per attività istituzionali” del Bilancio di Previsione 2020.
Di provvedere a compensare le somme dovute, anticipate dalla società Arena & Rametta srl, imputandole ai canoni di affitto non pagati.
Di pubblicare la presente deliberazione sul sito informatico della Fondazione.

Dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo.

     Il Segretario


                                Il Commissario Regionale

