FONDAZIONE “CASA DEI BAMBINI SANGIORGIO GUALTIERI”
A D R A N O
DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO REGIONALE

Delibera n. 01/2021
Oggetto: Mancata sottoscrizione acquisto buoni BTP.
L’anno duemilaventuno, il giorno ventuno del mese di Gennaio nei locali della Fondazione in Adrano, via San Pietro, n.37, il Commissario Regionale Straordinario della Fondazione dott. Carmelo Parrino, nominato con D.A. n. 27/GAB serv.9 IPAB del 24/03/2020, con l’assistenza del Segretario sig. Zignale Angelo, ha adottato la seguente deliberazione.
Premesso:
Che con delibera n.22/2019 essendo già scaduti e rimborsati i BTP precedentemente sottoscritti DOSSIER 631 22 499 scaduti l’01/08/2019 di € 400.000,00 più gli interessi maturati pari a € 2.625,00, somme giacenti nel conto corrente bancario intestato alla Fondazione, si è dato mandato al Tesoriere della Fondazione “Credito Valtellinese S.p.A. Agenzie di Paternò” di provvedere all’acquisto dei BTP al tasso fisso dell’1,35% con scadenza Aprile 2030 codice ISIN IT 0005383309 sopra la pari, prezzo attuale  € 103,20;

Che con delibera n.28/2019 si è proceduto a modificare la sopracitata delibera, in quando risultava mutata la normativa riguardante il mercato finanziario;
Che con delibera n.01/2020 avente per oggetto “Sollecito acquisto buoni del tesoro poliennali”, si è provveduto a sollecitare il Tesoriere della Fondazione “Credito Valtellinese S.p.A. Agenzia di Paternò” a provvedere all’acquisto dei BTP come sopra detto, al fine di perfezionare la posizione economica finanziaria della Fondazione;
Che a seguito di richiesta informale il Tesoriere dell’Ente richiedeva a questa Fondazione il codice LEI, in quanto l’acquisto non poteva essere perfezionato in assenza del suddetto codice;
Che a seguito della pausa lavorativa, protratta per vari mesi, a causa dell’emergenza sanitaria dovuta al COVID 19 e alle difficoltà riscontrate nella acquisizione del codice LEI, che in un primo momento tale codice era stato richiesto quale Ente Pubblico (IPAB) e visto il diniego ottenuto, in un secondo momento è stata reiterata la richiesta come Ente Fondazione;

Che con nota protocollo n. 31 dell’11/12/2020 è stato trasmesso il codice Lei assegnato alla Fondazione “Casa dei Bambini Sangiorgio Gualtieri”;

Che il “Credito Valtellinese S.p.A.”, Tesoriere della Fondazione, con PEC dell’11/01/2021 ha richiesto copia della delibera n.01 del 17/01/2020;

Che la stessa delibera era stata già inoltrata in data 11/12/2020 e per le vie brevi si è concordato il giorno 21/01/2021 per la sottoscrizione dell’acquisto dei BTP presso il Credito Valtellinese S.p.A. Agenzia di Paternò;

 Che il giorno 21/01/2021 presso la sede dell’istituto bancario di Paternò, si è provveduto ad aggiornare “il questionario di Profilazione Cliente Persone Giuridiche”, “informativa sul Trattamento dei Dati Personali dei Clienti (PF)”,  “adesione al Servizio di Firma Grafometrica e consegna della documentazione in modalità elettronica in bancaperta”;

Ciò premesso il Direttore della Filiare rende noto che al momento non è possibile sottoscrivere i BTP in quanto la sottoscrizione in atto risulta chiusa, pertanto per l’acquisto bisogna attendere le nuove emissioni;
Preso atto di quanto sopra esposto
DELIBERA

Di provvedere immediatamente all’acquisto dei sopracitati BTP al meglio delle condizioni, sollecitando ulteriormente l’Istituto di Credito Valtellinese S.p.A., nella qualità di Tesoriere  della Fondazione “Sangiorgio Gualtieri”, ottemperando a quanto richiesto al fine di attuare le disposizioni di cui all’art. 39 della L.R.22/86. 
Di pubblicare la presente deliberazione sul sito informatico della Fondazione.

Dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo.

     Il Segretario


                                Il Commissario Regionale

